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   Připravujeme…        posezení se seniory 

                             ...rozsvícení vánočního stromu. 
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Milí trnavjáci, 

kratší den a delší večery jsou už sice předzvěstí nastávajícího podzimního období, ale výlety do okolních lesů, které nabízejí 

hojnou nadílku hub, způsobí radost i v tomto čase. 

Letošní léto jsme si užili do sytosti, kdy teploty atakovaly až k tropickým extrémům, o čemž svědčí i vysoká návštěvnost míst-

ního koupaliště. Vykoupat se přišlo 9 940 návštěvníků, a k tomu pravidelně navštěvovalo koupaliště 97 místních občanů 

s permanentkami.  

První zářijový víkend je už po několikáté vyhrazen pro pohádkový les. Počasí akci přálo a letos se ho zúčastnilo 231 dětí. Tato 

akce za přispění velkého počtu účinkujících a obětavých lidí měla velký úspěch mezi dětmi i dospělými návštěvníky. Mnozí si 

ani nedokáží představit, kolik času zabere taková příprava a samotná realizace celé akce, kdy je zapotřebí okolo 100 dobro-

volníků, kteří jsou ochotni ze sebe udělat princeznu, loupežníka, ježibabu nebo jinou pohádkovou bytost, anebo prodávající-

ho v obchůdku či obsluhu občerstvení a potěšit tak nejednu dětskou i dospělou duši i mlsný jazýček. Všem těm patří velký 

obdiv a dík za to, že jsou tak obětaví. V nedávné době jsme po obci rozmístili odpadkové koše, jak na směsný odpad, tak i na 

psí exkrementy. Bylo by moc fajn, kdyby tyto koše našly svoje uplatnění a obec by byla zase o něco čistější. 

Na žádost majitele nemovitosti na parc. č. 312/13 jsme provedli zpevnění povrchu dlouho  

nevyužívané místní komunikace parc. č. 312/4 a v plánu byly i další opravy místních komunikací. Bohužel vzhledem 

k událostem ze dne 14. až 15. září, kdy velká část Moravskoslezského kraje byla zasažena povodněmi, tyto opravy 

z kapacitních důvodů firem nemohou být provedeny. Pokud to však čas a počasí dovolí, máme přislíbeno některé opravy  

ještě v letošním roce zrealizovat. 

Povodně v naší obci naštěstí nezpůsobily větší škody, a proto nebylo nutno celou situaci dramatizovat a medializovat.  

Protipovodňová komise obce a jednotka sboru dobrovolných hasičů byla od pátku 13. září v pohotovosti a připravena 

k zásahu. Po celou dobu krizové situace prováděla monitoring a reagovala na výzvy o pomoc. Za tuto 

činnost jim patří velké poděkování a také všem ostatním, kteří pomáhali. Obec Trnávka uvolnila  

a schválila dar ve výší 100 000,- pro obce postižené povodněmi, který byl poukázán na účet humani-

tární společnosti ADRA.  Do konce roku již zbývá jen několik týdnů, ale i na toto období se připravuje 

několik akcí, na kterých se můžeme společně potkat.  

Tak na viděnou a s přáním všeho dobrého váš starosta Dalibor Šimečka. 

Trnavský občasník — zpravodaj obce Trnávka 

Vydavatel: Obec Trnávka, Trnávka 1, 742 58 , IČO 00848441  

Registrační číslo: MK ČR E10277  

Redakce:  Obecní úřad Trnávka 

Kontakt: trnavskyobcasnik@seznam.cz, 721 860 150 

Vychází v nákladu 300 ks 
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Co je to příkop, příkopa, škarpa, strouha, pangejt… a k čemu slouží? 

Příkopy kolem cest a polí slouží k odvádění dešťové vody, zabránění eroze, zlep-

šení stability silnice a zajištění bezpečnosti tím, že snižují riziko vodních kalamit. 

Jak jsme se mohli letos v září přesvědčit, pořád to někteří občané neví a příkopy 

používají jako dostupný prostor k likvidaci odpadu, ať už posekané trávy nebo 

padaných jablek, stavební suti a podobně. 

Nejen, že tím příkop znečišťují a zasypávají, ale zmenšují i kapacitu průtoku.  

Při vydatných deštích posekaná tráva vysypaná na břeh příkopu je splavována do 

ústí kanalizace, kde dochází k zacpání a vylití vody. Následné čištění a prohloube-

ní jsou úkony zbytečné, časově a finančně náročné. 

Vážení občané, prosíme vás, abyste nesypali do příkopů bioodpad, pro ten je vyhra-

zený prostor v areálu bývalého JZD nebo domácí kompostéry. Na místním uložišti je 

dostatečná kapacita pro tento druh odpadu, ale je jen potřeba bioodpad dle druhu 

roztřídit, aby mohl být dále efektivně zpracován. 

 

Děkujeme za pochopení, OÚ Trnávka  

Informace z obce 
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Společnost FCC Česká republika, s.r.o. ve spolupráci s Obecním úřadem Trnávka pro vás v souladu s požadavkem Záko-

na o odpadech č. 185/01 Sb. a obecně závaznou vyhláškou organizuje sběr  

 

NEBEZPEČNÉHO ODPADU A VYŘAZENÉHO ELEKTROZAŘÍZENÍ  

formou pojízdné sběrny. V této sběrně můžete bezplatně odevzdat nebezpečné odpady a vyřazená elektrozařízení.  

Patří zde baterie a akumulátory všeho druhu, odpady ropných látek nebo jimi znečištěné (oleje, filtry, tuky, mazadla), 

chemikálie (rozpouštědla, kyseliny, hydroxidy, fotochemikálie), detergenty a odmašťovací přípravky, zbytky barev, laků, 

ředidel, pryskyřic a lepidel včetně nádob, zářivky, výbojky, teploměry, prošlé léky a zdravotnický materiál, průmyslová 

hnojiva, zbytky postřiků proti škůdcům, nádobky od sprejů, televizory, monitory, rádia, chladničky, mrazáky, sporáky, 

jiná elektrozařízení, pneumatiky atd.  

 

Dále bude organizován sběr  

VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU.  

Do těchto kontejnerů můžete odložit objemný odpad  jako je  starý nábytek, matrace, koberce, krytiny, umývadla, WC 

mísy apod. Nepatří tam pneumatiky, televizory, ledničky, jiná elektrozařízení. 

 

Pojízdné sběrny budou přistaveny 9. listopadu 2024 od 8:00 do 13:00 v areálu bývalého JZD.  

Prověřte po povodních  

kvalitu vody ve studni 

Po odeznění povodňové situace odborníci z vodárenských 

laboratoří společnosti Vodotech, spol. s.r.o. důrazně dopo-

ručují pečlivou a odbornou kontrolu studní. Během záplav 

dochází k průniku znečištěné vody do studní a rovněž  

samotný zdroj podzemní vody je většinou silně kontamino-

ván. S ohledem na mimořádnou situaci připravila společ-

nost nabídku laboratorních rozborů vody ze studních s 20% 

slevou. Detailní informace naleznete na www.vodotech.cz, 

domluvit se můžete na čísle  556 621 633 nebo laboratoře 

kontaktovat prostřednictvím e-mailu labora-

tor@vodotech.cz. Po konci mimořádně deštivého období, 

které s sebou přineslo na řadě míst také povodňové vlny, je 

s ohledem na zdraví své i svých blízkých odpovědné zkon-

trolovat, jakou vodu ze studně pijeme. Je nezbytné odbor-

ně prověřit, zda nepředstavuje zdravotní riziko, jehož  

důsledky mohou velice nepříjemně pocítit především děti, 

senioři a lidé s oslabenou imunitou. Nepodceňujme tuto 

situaci!  

Laboratorní analýzy vody ze studní se doporučuje provádět 

alespoň jednou ročně, při změně klimatických podmínek, 

což období od druhé poloviny letošního září rozhodně spl-

ňuje, se jedná o preferovanou dobu pro provedení labora-

torního rozboru. Při posuzování kvality vody ve studni a její 

ne/vhodnosti pro konzumaci není odpovědné spoléhat 

pouze na vlastní smysly.  

Ty nejsou v řadě případů schopny na rozdíl od laborator-

ních analýz přítomnost nevhodných látek ve vodě zachytit.  

Zhruba 5–10 % obyvatel naší země je závislých na vodě  

z veřejných nebo domovních studní. Další zhruba pětina 

obyvatelstva používá vodu ze studní na chalupách, chatách 

o víkendech a na dovolené. Při prvním rozboru zdroje se 

doporučuje analyzovat více ukazatelů tak, aby bylo možné 

dosáhnout uceleného přehledu o jeho kvalitě. Při dalších 

analýzách je dostačující zaměřit se na kritické ukazatele, 

které nebyly v prvním rozboru vyhovující, a zkontrolovat 

tak účinnost přijatého technologického opatření. Nejčastěj-

šími problémy, s nimiž se laboratoře při rozborech setkáva-

jí, jsou bakteriální kontaminace, zvýšený výskyt železa, 

manganu a dusičnanů.  

Co má vliv na kvalitu vody ve studni?  

• klimatické faktory (tání sněhu, povodně, sucho) 

• materiál využitý pro stavbu studny, vrty a rozvody vody 

•  okolní prostředí (možná kontaminace například ze ze-

mědělské nebo průmyslové činnosti) 

• geologické podloží (může mít vliv na přítomnost manga-

nu, železa a dalších kovů) 

Vodotech, spol. s.r.o.  

Informace z obce 

http://www.vodotech.cz
tel:+420556621633
mailto:laborator@vodotech.cz
mailto:laborator@vodotech.cz
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Ve čtvrtek 7. listopadu 2024 se setkají na přátelském posezení naši dříve 

narození spoluobčané. Mezi pozvanými jsou ti, kdo dosáhli alespoň věku  

70 -ti let. Srdečně zváni jsou i partneři, kteří jsou pod stanovenou věkovou 

hranicí. Slavnostní akce proběhne po loňském úspěchu opět v prostorách 

místní sokolovny od 16 hodin.  

Členové kulturní komise se postarají 

všem přítomným o občerstvení, potěší 

jistě vystoupení dětí z naší základní 

školy, k poslechu a taky k tanci bude 

hrát cimbálovka z Brušperku.  

 

Jubilantům, kteří se na posezení dostaví, budou představiteli obce předány dárečky. 

Zkrátka nepřijdou ani ti letošní jubilanti, kteří se setkání z různých důvodů  

nezúčastní. Členové komise je s gratulací v tento den  osobně navštíví.       

Vánoční strom  
pro Trnávku 

Obec Trnávka hledá dárce vánočního stromu, 
který v období adventu ozdobí prostor před 

budovou místního zámku.  
Vhodné jehličnany by měly být vysoké zhruba 

šest až deset metrů, vizuálně zdravé,  
pravidelně zavětvené a nepoškozené.  

Obec zajistí na vlastní náklady skácení a 
transport. 

Zájemci z Trnávky, kteří by obci rádi vánoční 
strom darovali, mohou za tímto účelem  

do 15. listopadu Obecní úřad Trnávka kontak-
tovat e-mailem na obec@trnavka.cz nebo 

telefonicky na čísle 721 860 150. 

Obec Trnávka hledá 

kronikáře 

V letošním roce na vlastní žádost končí práci 

kronikáře obce paní Marie Pařenicová. Za její 

dosavadní práci a přínos pro obec jí srdečně děkujeme a přejeme  

jí hodně zdraví a spokojenosti v osobním životě. 

Z tohoto důvodu Obec Trnávka hledá pro další období nového  

nástupce. Hlavní činností kronikáře je dokumentace současného dění  

v obci. Proto je třeba, aby si kronikář průběžně všechny důležité  

události, ke kterým v daném roce v obci došlo, pečlivě zaznamenal.  

Po uplynutí kalendářního roku si pak tyto zápisy znovu pročte,  

zhodnotí a na jejich základě vytvoří zápis do kroniky. 

Kronikář píše kroniku osobně a ručně. Psaní kroniky je výhradním  

právem pověřeného kronikáře, který do ní zaznamenává informace  

o veškerém dění v obci svobodně a nezávisle. Do práce kronikáře  

nesmí být nijak zasahováno, zvláště do textů jednotlivých statí  

kroniky. 

Hledáme 

Co nás čeká 
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CO NÁS ČEKÁ 
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Prázdniny, na které jsme se všichni těšili, utekly mnohem 

rychleji a než jsme se nadáli, přišel začátek nového školního 

roku 2024/2025. O prázdninách bylo dokončeno doskočiště 

pro žáky, podařilo se nám vyměnit zařízení ve výdejně a  

dokoupit nějaké nové lavice. Za tyto změny děkujeme obci  

Trnávka za podporu a pomoc. 

Jak jste si mohli všimnout, před školou máme novou  

výsadbu, kterou jsme pořídili z projektu JAK. S projekty jsme 

ještě neskončili, získali jsme malou dotaci 

z Moravskoslezského kraje, kterou využijeme v rámci enviro-

mentální výchovy. Zároveň sepisujeme žádost na další  

dotaci, která je zaměřena na mimoškolní pobyty žáků. Pokud 

se nám povede dotaci získat, mohli bychom s dětmi vyrazit 

na pobyt na více dní s vybraným ekologickým programem, 

což je skvělá příležitost pro děti být v jiném než školním ne-

bo domácím prostředí. Tak nám držte palce.  

V letošním školním roce máme v 1. třídě 13 žáků, ve druhé 

také 13 žáků, ve 3. třídě 12 a ve čtvrté 15. Celkem máme ve 

škole 53 dětí. Na některé předměty jsou děti spojeny, někdy 

1. + 2. třída, někdy 3. + 4. třída, tak aby důležité předměty, 

za které považuji český jazyk, matematiku a anglický jazyk, 

měla každá třída zvlášť.  

Od začátku září jsme stihli už nějaké aktivity. Drakiáda –  

společná akce s rodiči, kde se povedlo i pouštění draků.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Začátkem října jsme se zúčastnili Lehkoatletického trojboje 

v Petřvaldě. Tady jsme získali několik medailí a jako škola 

jsme získali pohár za první místo. Naše děti tak celkově pora-

zily soupeře ze ZŠ Stará Ves nad Ondřejnicí, Sedlnice a  

Petřvald. Na stupních s oceněním se za Trnávku vystřídali:  

Ema Szabó, Mikuláš Onderka, Ela Krasňanová, Jáchym  

Trefný, Charlotte Sklenáková, Jan Janeček, Václav Brus, Jan 

Blažek a Ondřej Novotný. Někteří stáli na těchto stupních  

i vícekrát. Všechny ostatní děti se podílely na získání bodů a 

přispěly tak k již zmíněnému 1. místu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Využili jsme nabídky Dopravní výchovy v Novém Jičíně se 

žáky 4. třídy, která proběhla v pátek 18.10. Počasí nám hrálo 

do karet a tak jsme mohli využít dopravní hřiště.  

Samozřejmě plánujeme i další akce, některé proběhnou 

s rodiči. O všech aktivitách se můžete dočíst na stránkách 

naší školy.  

Přeji všem čtenářům hezký podzim. 

         

Mgr. Hana Cholevová, ředitelka školy 

Základní škola 
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V letošním roce 2024 byla první akcí Klubu zahrádkářů Trnávka exkurze ve spol. Job Air v Mošnově dne 22.2.2024, kterou 

zorganizovala členka Jarmila Lysová. Tato společnost se zabývá opravou letadel. Prošli jsme velkými halami, kde se opravují 

letadla a bylo nám v průběhu této exkurze vysvětleno, čím vším se zabývají. Bylo to velmi zajímavé a dověděli jsme se 

spoustu nových věcí. Dále dne 13.4.2024 proběhla výročí schůze Klubu zahrádkářů Trnávka v místní restauraci, na které 

jsme zhodnotili minulý rok a nechyběla ani tradiční tombola. Dne 18.5.2024 Klub 

zahrádkářů Trnávka pořádal na zámku v Trnávce a jeho areálu tradiční škvaření 

vaječiny. Vše probíhalo, jak již bývá zvykem v přátelském duchu. Mimo vaječiny 

měli hosté možnost zakoupit si koláče, trubičky, občerstvení v podobě nealka, 

čepovaného piva a medoviny, děti si mohly zajezdit na koních. Počasí nám přálo a 

účast byla dostačující. Ve dnech 25. a 26.5.2024 byl zorganizován členkou  

Terezou Mičkalovou zájezd Klubu zahrádkářů Trnávka. Vyjeli jsme autobusem  

s příjemnou paní řidičkou nejprve do Brna, kde jsme navštívili Labyrint v podzemí 

pod Zelným trhem, pak Motýlí dům, kde jsme se procházeli ve velkém pavilonu 

mezi volně poletujícími motýly, kteří hráli všemi barvami. Následoval oběd a cesta 

do Hustopečí. Zde jsme navštívili Mandlovnu, kde proběhla degustace jejich  

výrobků s pěkným výkladem o jejich historii a současnosti. Opět jsme se dověděli spoustu nových věcí s mandlemi spojený-

mi a moc se nám tam líbilo. Autobus nás převezl do našeho nocoviště v penzionu IN VINO, kde jsme po večeři chvíli posedě-

li a plní zážitků a unavení šli spát. Následující den po snídani jsme jeli do Bošovic. Zde jsme navštívili Papouščí zoologickou 

zahradu. Byl to areál za rodinným domem plný klecí se spoustou různých druhů papoušků, kterým jsme se procházeli pěkně 

dlouho, protože se bylo pořád na co dívat. Takto jsme strávili celé dopoledne a na oběd jsme odjeli do Olomouce.  Po obě-

dě jsme v Olomouci na náplavce nastoupili na loď a plavili se Olomoucí po řece Moravě.  No, a to už přišel čas našeho odjez-

du domů. Zájezd jsme tradičně ukončili v restauraci v Trnávce dobrým jídlem a občerstvením. Spokojeni, unaveni a plní  

zážitků jsme se pak rozešli do svých domovů. V současné době Klub zahrádkářů Trnávka připravuje Podzimní výstavu úrody 

letošního roku, která proběhne ve dnech 26. a 27.10.2024 na zámku v Trnávce. Budeme se těšit na hojnou účast a že  

gulášek bude opět chutnat.  

Klub zahrádkářů Trnávka 

Klub zahrádkářů 

Tradiční karetní turnaj v žolících.  
V sobotu 21. září 2024 se v Trnávce konal tradiční karetní turnaj v žolících 
určený výhradně pro ženy, který přilákal 55 účastnic z různých koutů regi-
onu. Akce se rozběhla pozvolna, účastnice si nejprve užily drobné pohoš-
tění v podobě zákusku a kávy, což jim přispělo naladit se na příjemnou 
atmosféru. Během odpoledne se hráčky ponořily do napínavých herních 
kol, ve kterých nebyla nouze o taktické manévry a vtipné momenty. Přes-
tože se každá snažila získat co nejlepší skóre, primárním cílem bylo poba-
vit se a strávit den v dobré společnosti. Po závěrečných kolech byly vyhlá-
šeny výsledky a vítězky obdržely drobné ceny. Za vstřícnost a součinnost 

při pořádání toho-
to turnaje děkuje-
me obecnímu úřa-
du v Trnávce.  
 
 
 

Jitka Dvořáková 

Pořadí  
      trnávských  
             žen: 
1.   Smékalová Dagmar 
7. Šimečková  
                 Lenka 
9. Klimková  
       Petra 
12. Masopustová  
       Božena 
14. Brožová  
       Stanislava 
19. Demlová  
       Marie 
23. Dvořáková 
       Jitka 

Žolíkový turnaj 
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Oddíl házené TJ Sokol Trnávka vstoupil po konci úspěšné sezóny 2023/2024 po obsazení 2. příčky v Moravskoslezské ligy 

mužů do nové sezóny 2024/2025 opět s mužstvem mužů, a to dne 8.9.2024 v Krmelíně. Nový ročník soutěže Moravskoslez-

ské ligy je rozdělen na část sever a jih s tím, že v jarní části dojde po výsledcích ze základní části na nadstavbovou část podle 

umístění. Nadstavbová část bude následně po Velikonocích pokračovat dalšími šesti koly, poslední kolo proběhne v termínu 

31.5.-1.6.2025. Naše družstvo hraje ve skupině sever, svá domácí utkání sehráváme z důvodu nezpůsobilého terénu v hale 

KH Kopřivnice a mistrovská utkání jsou rozlosována následovně: 

TJ Sokol Krmelín – TJ Sokol Trnávka                             již odehráno dne                                                   8.9.2024 s výsledkem 25:31  

TJ Sokol Trnávka – Meteor Orlová                               již odehráno dne                                                     22.9.2024 s výsledkem 24:25 

TJ Sokol Trnávka – TJ Sokol Krmelín                              již odehráno dne                                                     29.9.2024 s výsledkem 29:28  

SKH Polanka n. O. – TJ Sokol Trnávka                         již odehráno dne                                                    6.10.2024 s výsledkem 29:35 

TJ Sokol Trnávka – TJ Sokol Klimkovice                      již odehráno dne                                                       13.10.2024 s výsledkem 30:41 

TJ Sokol Trnávka – HC Hlučín bude odehráno dne 20.10.2024 od 10:30 hod. v hale KH Kopřivnice  

Meteor Orlová - TJ Sokol Trnávka bude odehráno dne 27.10.2024 od 17:00 hod. v Orlové 

HC Hlučín - TJ Sokol Trnávka bude odehráno dne 9.11.2024 od 18:00 hod. v hale Pustějov 

TJ Sokol Trnávka – SKH Polanka n. O. bude odehráno dne 6.4.2025 od 10:30 hod. v hale KH Kopřivnice 

TJ Sokol Klimkovice – Tj Sokol Trnávka bude odehráno dne 12.4.2024 od 10:00 hod. v Klimkovicích 

Tabulka – MSL Muži – MSL Muži sever k datu 18.10.2024 

Aktuální  pořadí                                              Z           V            R             P              SKÓRE               B 

1. T.J.Sokol Klimkovice                                 5              4           1             0             166:124             9 

2. HC Hlučín                                                    4              2            2             0             106:92                6 

3. Sokol Trnávka                                            5              3            0             2             153:147             6 

4. Meteor Orlová                                          4              2            0             2              90:91                  4 

5. SKH Polanka n.O.B                                    4              1            1             2             103:113             3 

6. TJ Sokol Krmelín                                       6              0             0            6              142:193             0 

V jižní skupině pak hrají družstva: Senice na Hané, Droždín, Lesana Zubří, Uničov, Osek nad Bečvou, Dřevohostice 

V měsíci srpnu 2024 od 16.8.2024  

do 18.8.2024 opět pokračovalo sportovní 

přátelské setkání s družstvem házené 

mužů ze SRN SG Zabeltitz-Grossenhain. 

Setkání se vydařilo, přátelé si to tady 

s námi užili, včetně sobotního mezinárod-

ního zápolení na Trnavském žbluňku  

a nedělního utkání v házené. Děkujeme 

všem fanouškům házené za přízeň a účast 

na této akci, obcím Trnávka a Kateřinice 

za to, že nám vyšly vstříc s ubytováním  

a přípravou, a zejména pak i našim věr-

ným sponzorům, kteří se na akci podíleli.  

Při odjezdu našich přátel, kterým se u nás pořád i nadále líbí, nás opět pozvali příští rok k nim do Zabeltitzu. 

 

Za oddíl házené Martin Bula 

Házená 
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Deskové hry už dávno nejsou pouze Člověče, 

nezlob se, nebo Dáma. Je to skvělý způsob trá-

vení volného času pro všechny věkové katego-

rie. Proto jsme se rozhodli založit deskový klub. 

Scházíme se pravidelně každý čtvrtek  

v kateřinském komunitním centru v klubu des-

kových her. Klub tvoří především děti ve věku 8 

až 13 let z Kateřinic, Trnávky, také Krmelína a Příbora. Přestože náš klub nemá dlouhou histo-

rii, povedlo se nám úspěšně uspořádat dva velké turnaje v rámci Catan Tour a dostali jsme se 

do společnosti hlavních turnajů vedle Prahy, Brna, Ostravy, Plzně, Bechyně, Frýdku-Místku. 

Také jsme se aktivně zúčastnili kvalifikačních turnajů v Catanu ve Frýdku-Místku, Moravské Třebové.  

Pro kvalifikované pak čekala odměna v podobě účasti na 6. Mistrovství juniorů v Osadnících z Catanu v Praze historickém 

Klementinu. Mistrovství juniorů probíhalo v rámci akce Mezinárodní festival deskových her. Všechny děti reprezentovaly 

náš klub výborně, 8. místo obsadil Adrián Lys a 9. místo Johanka Nagyová. V druhé desítce pak postupně Marek Vyvial,  

Karolínka Bajerová a Monička Majkutová. Následující den pak pokračoval finálový turnaj MČR dospělých za účasti 56 hráčů, 

kde triumfoval Josef Bohumínský z Příbora a na 16. pozici skončil Pavel Strakoš ml. Za skvělou reprezentaci klubu všem dě-

kujeme. Nejbližší akcí, kterou připravujeme, bude Vánoční turnaj ve hře Kabo. Turnaj proběhne 20. 12. 2024 v Obecním 

domě v Kateřinicích. Kdo tuto hru zná, může se k nám připojit. 

Za Klub deskovek Tereza Strakošová a Vlastik Bajer 

Členové klubu se pravidelně scházeli každou druhou středu v měsíci. V roce 2024 se uskutečnil jeden zájezd 16. května – 
Čechy pod Kosířem, muzeum tvarůžků Loštice.  U příležitosti MDŽ, dnu Matek a dne seniorů jsme připravili malé pohoštění. 
V měsíci červnu jsme byli pozváni kulturní komisí obce na zámek, kde nám byl promítnut film z obecního plesu a byli jsme 
seznámeni zástupcem obce s tím, co se připravuje za akce v naší obci. V měsíci listopadu chce svou činnost předsedy klubu 
důchodců po deseti letech ukončit pan Břetislav Vajbar. V tomto měsíci se bude volit nový předseda klubu. Panu Vajbarovi 
za jeho činnost děkujeme a novému předsedovi přejeme hodně zdaru. Na prosincové schůzce uskutečníme společnou ve-
čeři a pozveme zástupce obce, který nás seznámí s programem na příští rok 2025.  

Za klub důchodců Marie Masopustová 

Sbor dobrovolných hasičů v letošním roce dostal dotaci z Moravskoslezského kraje, v rámci Dotačního programu na podpo-

ru sborů dobrovolných hasičů, projekt Vybavení pro požární sport 2024. Jednotka v tomto roce vyjížděla k událostem spoje-

ným převážně s větrnou smrští a spadlými stromy. V měsíci září během povodní byla jednotka nasazena od pátku odpoled-

ne , prakticky přes celý víkend i v pondělí. Čistili jsme kanály, propustky, plnili a rozváželi pytle s pískem, odstraňovali spadlé 

stromy. Po opadnutí vody čerpali sklepy, studny, čistili komunikace. V letošním ročníku Novojičínské Ligy, se naši hasiči 

umístili na desáté pozici, což je zlepšení oproti minulému roku. 20. záři jsme pořádali noční soutěž v požárním útoku, která 

byla o týden posutá kvůli povodním. Tuto soutěž jsme na památku pojmenovali Memoriál Antonína Čechala. Zúčastnilo se jí 

21 družstev a za každé z nich jsme Tondovi zapálili svíčku. Domácí družstvo skončilo na čtvrtém místě. 

Za hasiče Martin Šimečka 

Klub deskových her 

Hasiči 

Klub důchodců 
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Léto plné veteránů 

Jak už je zvykem, letní měsíce jsou ideální na veškeré vete-

ránské aktivity a my jsme nebyli výjimkou. Zavítali jsme 

jako diváci na spoustu zajímavých veteránských akcí  

a vydali se na nevšední výlety. 

13.7.  

Mezi první akci patří Brno Grand Prix Revival 2024, kde se 

na Brněnském okruhu po 10 letech sešly nejprestižnější 

evropské závodní série historických automobilů, od mezi-

válečných vozů Grand Prix po klasickou Formuli 1. A oprav-

du bylo na co koukat. Neskutečné a nádherné závodní  

speciály prohánějící se po brněnském okruhu byla  

neskutečná podívaná. 

26.7.  

Byli jsme se podívat v zámeckém parku Kunín na veterány, 

kteří se účastnili 27. ročníku Beskyd Rallye 2024, která ved-

la ze zámku Nová Horka přes další zámky Bartošovice,  

Kunín, Ostravice, Staré Hamry a druhý den až do slovenské-

ho města Turzovka. 

18. - 21.8.  

Proběhla naše největší výprava, a to Ladou 2101 a Ladou 

2105 k jezeru Balaton. 

Přesněji, jako sedmičlenná posádka rozdělena do dvou aut 

jsme vyrazili ráno 18.8. z Petřvaldu směrem na Slovensko,  

a to v rychlém tempu přes Valmez a Vsetín. První větší  

zastávka proběhla u kláštora Veľká Skalka, který je  

nejstarším poutním místem na Slovensku.Poté jsme pokra-

čovali přes Trenčín a Nitru do pohraničního města Komár-

no. Zastávka v Maďarsku se uskutečnila na hradě Csesznek, 

kde jsme si prošli zříceninu a pokochali se výhledy na okolí. 

Při hledání volného místa v kempech u Balatonu jsme skon-

čili až u třetího, kde jsme pří západu slunce postavili stany. 

Další dva dny jsme věnovali rekreaci u vody a návštěvám 

zajímavostí v okolí, jako je muzeum Balaton a hrad 

Szigliget. 

Čtvrtý a poslední den jsme se ráno vydali na cestu z kempu 

a po trochu jiné trase pokračovali směr Česko. Zpátky  

domů jsme přijeli až v podvečer a se západem slunce se 

loučili a ukončili tuhle parádní veteránskou výpravu. 

Na Youtube kanále Veterán Klub Trnávka jsme o naší cestě 

vydali amatérský cestopis. 

26. - 27.8.  

Ještě před koncem srpna jsme si udělali výlet do Německé-

ho města Stuttgart, kde jsme navštívili krásná muzea 

Porsche a Mercedes. 

7.- 8.9. 

Konala se akce Ecce Homo Historic Šternberk 2024, na  

kterou se vypravil jeden z našich členů. Účastnil se na mo-

tocyklu ČZ 125 T č. 61, na které víkend zvládl skvěle a bez 

poruchy. Domů si člen klubu odvezl cenu za nejvhodnější 

dobové oblečení. 

Kromě návštěvy akcí a účasti na výletech u nás v dílně neu-

stále probíhaly a nadále probíhají práce a opravy na  

různých historických motcyklech a automobilech. Pokud 

máte zájem o servis či renovaci, rádi vám pomůžeme. 

Opět jako loni budeme 13.12. pořádat předvánoční  

posezení v naší dílně pro příznivce a přátelé, kde si popoví-

dáme o zážitcích letošního roku a plánech do budoucna. 

 

 

 

 

 

Za klub veteránů  

Jaroslav Rejlek 

Veterán klub 
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Bilance tenisového oddílu TJ Sokol Trnávka  v roce 2024. 

S blížící se zimou můžeme bilan-

covat již 51. sezónu tenisového 

oddílu. Kurty letos byly díky mírné 

zimě upraveny a připraveny  

již na přelomu března a dubna. 

 

Po několika letech s pomocí rodičů a dětí tenisového kroužku byl upraven i cvičný kurt, 

který byl využíván hojně  mládeží po celý rok. Bohužel stárnoucí členové oddílu letos 

odehráli pouze jeden turnaj v přeboru oddílu ve čtyřhrách. Memoriál Břetislava Horkla,  

O pohár Obce Trnávka a Gril open se již letos nepodařilo zorganizovat. Na druhou stranu 

nás může těšit rozrůstající se mládež. Tenisový kroužek navštěvuje stále více než 20 dětí. 

Ani zima je nezastaví v dalším progresu v sokolovně v Trnávce a kulturním domě  

v Kateřinicích, kde budou pilovat techniku základních tenisových úderů. Nadále budeme 

rádi, když naše řady rozšíří jak mladí, tak ti dříve narozeni. 

Za tenisový oddíl Tomáš Brus 

Přijď si zahrát! 

Oddíl malé kopané TURBO Trnávka zahajuje novou sezónu.  

Pokud je Ti mezi 16 a 99 lety a máš rád fotbal, přijď si zahrát. 

Pravidla jsou fotbalová, na šířce se nehraje po čáry, ale po kraj 

hřiště, auty se vhazují. Nehraje se na ofsajdy, brankář může hrát 

rukama v šestce. Penalta se kope z devítky. Hrají dvě mužstva, 

hráči se rozdělí před zápasem tak, aby síly byly pokud možno 

vyrovnané. Mužstvo, které hraje na východní straně, si obléká 

rozlišovací návleky. Ideální počet hráčů v jednom mužstvu je  

5 + 1 brankář plus 2 hráči na střídání. Ale dá se hrát i 4+0 (když je 

krize), 4+1, 5+1+1 nebo 5+1+3. Střídáš, když nemůžeš. Pokud tedy na střídačce někdo je. 

Sportovní část sezóny trvá od konce října do začátku dubna, na asfaltovém hřišti před Sokolovnou se hraje každou neděli 

od 10:00, kromě velmi hustého deště, za každého počasí. Vytříbená fotbalová technika vyniká nejvíce na sněhu. Zápasy 

končí po půl dvanácté, aby se stihnul nedělní oběd. 

Druhá část sezóny TURBA, část kulturní, má své dva vrcholy. Prvním je TURBO ples, druhým pak TURBO dětský den,  

pořádaný na přelomu května a června.  

Neostýchej se a přijď si zahrát! 

Za turbo Martin Šimečka 

Tenisový klub 

Turbo žije! 
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Reklama 

Reklama 

Dětský koutek 

Dětský koutek 
  Vylušti osmisměrku a obrázek si vybarvi. 
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Chcete v Trnavském občasníku nabídnou své zboží či služby?  

Formát A4 (na výšku) 400 Kč, formát A5 (na šířku) 200 Kč, formát A6 (na výšku) 100 Kč, formát A7 (libovolně) 50 Kč 

V případě zájmu kontaktujte redakci: trnavskyobcasnik@seznam.cz  

Foto střípky 


